



Joint EU-MNE Programme for
Employment, Education and Social Welfare
„LEARN, WORK AND EARN“ CFCU/MNE/094



U okviru Projekta »Uči, radi i zaradi« koji finansira Evropska Unija kroz Grant šemu "Aktivnosti osposobljavanja i obrazovanja za deficitarna zanimanja i za povećanje zapošljivosti RE populacije", a koju sprovodi Ministarstvo rada i socijalnog staranja i Ministarstvo finansija, D.O.O. »Guruplast« u saradnji sa NVU »EgoKult« raspisuje:

POZIV

nezaposlenim licima sa teritorije Glavnog grada i opština Danilovgrad, Golubovci i Tuzi za učešće u Projektu

Projekat je namijenjen nezaposlenim licima koja imaju interesovanja i predispozicije za učenje i rad u oblasti mašinstva, na poslovima **zavarivača, limara i bravara**.

Učesnici će tokom godinu dana koliko traje projekat dobiti priliku da:

- upoznaju svoje mogućnosti rada u ovoj oblasti;
- steknu stručnu kvalifikaciju za zanimanja **zavarivač, limar ili bravar**, u skladu sa programom licenciranim od strane Ministarstva prosvjete Crne Gore;
- dobiju dokaz o stečenoj kvalifikaciji koji je priznat na tržištu rada;
- razviju vještine koje će omogućiti da brže dođu do zaposlenja
- se zaposle kod nosioca projekta u renomiranim kompanijama u oblasti mašinstva.

Odabrani učesnici će dobiti edukaciju kod licenciranog organizatora obrazovanja odraslih i steći nacionalno važeći sertifikat za zanimanja **bravar, limar i zavarivač**.

U finalnoj fazi projekta predviđeno je osposobljavanje uz rad na konkretnom radnom mjestu za 7 učesnika kod poslodavca u trajanju od tri mjeseca, nakon čega će se zaposliti na period od najmanje 6 mjeseci. Za ostale učesnike će se realizovati posredovanje kako bi se zaposlili u renomiranim kompanijama iz oblasti mašinstva i građevinarstva.

Uslov za uključivanje je završen III nivo obrazovanja. Prednost pri uključivanju imaju mladi, dugoročno nezaposleni i žene, a naročito korisnici novčane pomoći od strane države.

Molimo nezaposlena lica, zainteresovana za učešće u projektu, da se prijave putem e-maila guruplastdg@gmail.com ili na brojeve telefona 067 088 070 i 067 207 117.



This project is co-funded by
the European Union

*This project is implemented by
IvaStefan Consulting Guruplast
doo and NGO EgoKult*

